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Besetzung Fachjury Kleinkunstpreis St. Ingberter 
Pfanne 

Organisationseinheit: 

Kultur (11) 
Datum 

06.03.2025 
 

Beratungsfolge    

Stadtrat  Kenntnisnahme 11.03.2025 Ö 
 
Sachverhalt 
Wie bereits in der Sitzung des Kultur-, Bildung-, Sozial- und Tourismusausschuss vom 
01.10.24 sowie in der Sitzung des Stadtrates vom 29.10.24 beschlossen bzw. mitgeteilt setzt 
sich die Jury der St. Ingbert Pfanne zusammen aus Fachjuroren und vom Stadtrat benannten 
Juroren. Die entsprechende Besetzung der politischen Jury wurde in den jeweiligen 
Sitzungen beschlossen. Hiernach besteht die politische Jury aus folgenden Mitgliedern: 

Politikjury Familienpartei  Körner, Erich 

Politikjury AFD   Tanja, Jagusch 

Politikjury Die Grünen  Stief, Roselie 

Politikjury CDU   Marx, Jürgen 

Politikjury Die Unabhängigen Preßmann, Lisa 

Politikjury SPD   Buchheit, Eva 

Politikjury Freie Wähler  Simon, Bettina 

 

Die Besetzung der Fachjury ist variabel. Sie soll aus Medienvertretern, Veranstaltern und 
Künstlern bestehen. Die Anzahl der Fachjuroren ist immer um 1 höher als die politischen 
Juroren. 

Aufgrund von Rentengewährung oder beruflicher Veränderungen standen verschiedene 
Wechsel an. Mittlerweile steht die Fachjury fest und besteht aus folgenden Personen: 

Fachjury Kulturorganisator/ehem. Theaterleiter Meier, Dieter 

Fachjury Stand-Up-Comedian    Prang, Jochen 

Fachjury Schauspielerin    Bernstein, Gabriele 

Fachjury Kulturorganisator    Bick, Charlie 

Fachjury SR Fernsehen    Frank, Sabine 

Fachjury Schauspielerin    Koch, Bettina 

Fachjury SR2 Kulturradio    Erdmenger, Jochen 

Fachjury Leiterin Abt. Kultur    Kihm, Andrea (alternierend 
Romina Bianchi als Sachbearbeiterin Pfanne oder Heinz-Holger Hansen als Leiter GB 1) 
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Finanzielle Auswirkungen 
Die Fachjuroren erhalten, sofern sie nicht hauptamtlich für die Stadt St. Ingbert tätig sind, 
eine Aufwandsentschädigung von derzeit 350,- € pro Jahr. Die 
Repräsentanten/Repräsentantinnen der Stadtratsfraktionen sind ehrenamtlich tätig. Jedes 
Jurymitglied erhält zwei Freiabonnements für die Woche der Kleinkunst, gültig für alle 
Wettbewerbstage und die Preisverleihung. 

 

 

Anlage/n 
Keine 
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	Vorlage

